

三年后县财政归省直管

财政部发布相关改革意见 深化财税体制改革迈出重要一步

■2012年年底,全国除民族自治地区外全面实行改革
■省与市、县财政资金直接往来,取消市与县日常资金往来
■年终各类结算一律由省级财政与市、县财政直接办理
■市、县之间如有结算事项,必须通过省级财政办理

据新华社北京7月9日电 作为我国财政体制改革的一项重要内容,“省直管县”财政改革将在2012年年底前在我国大部分地区推行。
财政部近日发布了《关于推进省直接管理县财政改革的意见》,明确提出了省直接管理县财政改革的总体目标,即2012年年底,力争全国除民族自治地区外全面实行省直接管理县财政改革。近期首先将粮食、油料、棉花、生猪生产大县全部纳入改革范围。民族自治地区按照有关法律法规,加强对基层财政的扶持和指导。
实行“省直管县”财政改革就是在政

府间收支划分、转移支付、资金往来、预决算、年终结算等方面,实现省财政与市、县财政直接联系,开展相关业务工作。
意见明确,在进一步理顺省与市、县支出责任的基础上,要确定市、县财政各自的支出范围,市、县不得要求对方承担自身事权范围内的支出责任。转移支付、税收返还、所得税返还等由省直接核定并补助到市、县;专项拨款补助,由各市、县直接向省级财政等有关部门申请,由省级财政部门直接下达市、县。市级财政可通过省级财政继续对县给予转移支付。
在编制财政预算决算方面,市、县统一

按照省级财政部门有关要求,各自编制本级财政收支预算和年终决算。市级财政部门要按规定汇总市本级、所属各区及各县预算,并报市人大常委会备案。年终各类结算事项一律由省级财政与各市、县财政直接办理,市、县之间如有结算事项,必须通过省级财政办理。
此外,资金往来方面,省与市、县之间建立财政资金直接往来关系,取消市与县之间日常的资金往来关系。省级财政直接确定各市、县的资金留解比例。各市、县金库按规定直接向省级金库解解财政库款。

淮河流域启动救灾预警

受降雨影响川豫鲁菜价整体上涨

据新华社北京7月9日电 记者9日下午从民政部了解到,为切实做好淮河流域防汛救灾工作,有效减轻灾害可能造成的人员伤亡和财产损失,国家减灾委办公室于9日14时启动国家救灾预警响应,并向江苏、安徽、山东、河南四省民政厅发出通知,紧急部署救灾工作。

各地民政部门要严肃值班纪律,严格执行24小时救灾应急值班制度,主要负责人要上岗带班。要加强灾情信息的统计和核查工作,严格执行《自然灾害统计制度》,安排专人负责各方面信息的汇总、分析、评估,第一时间上报灾情和救灾工作情况,确保信息报送及时、准确。

通知还要求,合肥、郑州、武汉三地中央级救灾物资储备库要做好准备工作,相关人员要24小时应急值守和待命。
据新华社电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,7月9日,与前一日报相比,蔬菜价格稳中有涨,四川、河南及山东菜价整体上涨;猪肉价格微涨,牛羊肉、禽蛋、成品粮油、奶类价格基本稳定。

云南楚雄发生6级地震

56人重伤 昆明大理震感强烈

据新华社北京7月9日电 据国家地震台网测定,7月9日19时19分,云南省楚雄彝族自治州姚安县发生6.0级地震,震源深度约16公里,大理、丽江、昆明等地震感强烈。据姚安县抗震救灾指挥部最新提供情况,截至21时40分,地震已造成56人重伤,280人轻伤,倒塌房屋2700余间。

记者从民政部了解到,地震发生后,云南省迅速启动二级响应,省民政厅已向灾区紧急调运救灾帐篷2500顶、棉被3000床、彩条布1000件。云南省省长秦光荣、常务副省长罗正富已赶赴姚安地震灾区。

地震发生后,国家减灾委、民政部于9日20时紧急启动国家救灾应急响应,并派出工作组紧急赶赴灾区。

节能造农房 中央给补贴

太阳能房等按投入的60%补助

据新华社北京7月9日电 财政部、住房和城乡建设部9日联合对外宣布,我国将以县为单位,实施农村地区可再生能源建筑应用的示范推广,引导农村住宅、农村中小学等公共建筑应用清洁、可再生能源。

两部门已于日前发布了《加快推进农村地区可再生能源建筑应用的实施方案》,确定了农村地区可再生能源建筑应用的重点领域和推广示范县的标准,并明确中央财政将对农村地区可再生能源建筑应用予以适当资金支持。

根据实施方案,农村地区可再生能源建筑应用的重点领域包括农村中小学可再生能源建筑应用和县城(镇)、农村居民住宅以及卫生院等公共建筑可再生能源建筑一体化应用。在农村中小学建设方面,拟推进太阳能浴室建设;实施太阳能、浅层地能采暖工程;建设太阳房,利用被动式太阳能采暖方式为教室等供暖。

实施方案确定了今年中央财政对农村地区可再生能源建筑应用的补助标准。其中,地源热泵技术应用60元/平方米,一体化太阳能热利用15元/平方米,以分户为单位的太阳能浴室、太阳房等按新增投入的60%予以补助。

乌鲁木齐恢复社会生产生活秩序

危急中,各族人民的手紧紧相握

——“7·5”事件中各族群众互助速写

当7月5日乌鲁木齐市发生打砸抢烧严重暴力犯罪事件时,当一些暴徒向手无寸铁的无辜群众行凶施暴时,无数维吾尔族等各民族干部群众向危难中的同胞伸出救援之手,演绎了危急之际各族人民团结互助、患难与共、携手反击暴力的感人故事。

维吾尔族群众说:“冒死也要救助汉族兄弟”

“当时那种情况下,冒死也要救助汉族兄弟。”当电影发行放映公司职工、近60岁的买买提·克热木向记者谈起救助汉族群众一幕时,情绪依然难以平静。7月5日那天,他和同事朱来提·亚森整晚未睡,一起救助保护了22名汉族群众。
朱来提·亚森和买买提·克热木7月5日晚赶到单位时,街上的情形越来越危险,一些暴徒在疯狂地追打无辜群众。他俩赶紧拨打110,但怎么也打不进,便站在大门口,看着有被追打的

群众跑过门口时,就赶紧将他们拉进公司招待所。“包括在楼顶救助的一个中年男子和一个小姑娘,共有22人,其中重伤四五人,我忘不了将小姑娘抱下楼时浑身发抖的样子。”朱来提·亚森说。半夜,当警车经过时,他们高喊着将警车拦住,及时将5名伤员转移。
“我心疼得整整两天不想吃饭,我不明白为什么会这样子,因为我们脑子里从来不分什么民族,都是一家人。”买买提·克热木说。

据新华社乌鲁木齐7月9日电 除了部分交通管制区域外,乌鲁木齐市交通运输、供电供气保障、电信邮政等与市民生活密切相关的领域正在恢复正常。
7月8日开始,乌鲁木齐市从昌吉、玛纳斯等地调集新鲜蔬菜运往市区的农贸市场和商场。除了交通管制区域外,乌鲁木齐

市银行机构的营业网点、移动电话营业厅和邮政网点都已经恢复正常运营。
记者9日看到,在和平时、胜利路、延安路等仍然实行交通管制区域,每个街道都有50吨以上的新鲜蔬菜出售给社区居民。
目前,乌鲁木齐市43座天然气加气站已经有34家恢复营业。

乌鲁木齐市交通状况也开始全面恢复,公交集团公司和珍宝巴士公司所辖的公交线路都正常运营。因为兴盛巴士有限公司所处的位置在赛马场,是被打砸抢烧的重点地区,该公司所属的100多辆公交车目前仍停运。
图为9日,在乌市二道桥地区,市民在购买新鲜蔬菜。



被救的汉族群众说:“维吾尔族少年救了我一命”

在新疆维吾尔自治区中医院,记者见到两张受伤的年轻面孔,一个男孩,一个女孩。只有16岁的王明亚中专刚毕业。他告诉记者,5日晚他在回家的路上途经新华南路时,突然遭遇一群暴徒,还没等他反应过来,就被暴徒打倒在地,棍棒像雨点一样落在他身上。
正在这危急时刻,突然有几个和他一般年龄大小的维吾尔族少年向他跑来,这几个少年向施暴的暴徒不停地劝说,经过一番艰难的阻拦,暴徒们最终离他而去,使他逃过死劫。“没有维吾尔族少年的保护,我可能活不了,我很感激他们。”
16岁女孩江南回忆起逃生经历时,不停地对记者说:“真得感谢维吾尔族大哥,是他们救了我们。”

7月5日20时30分左右,在乌鲁木齐市水上乐园游玩了半天的江南与爷爷、妹妹乘公交车回家,行至延安路时,突然遭到司机喊到:“前面砸车了,赶快下车!”混乱中,江南三人跑进了路边的一个维吾尔族人的花店里,正当他们想退出时,维吾尔族群众将他们让进店里。此时,江南一行才发现小店里面同时还躲着十几位汉族群众。一个维吾尔族青年男子迅速将花店卷帘门放下,让里边的人不要出声,自己则找来一个拖把将门顶上,仔细地倾听外面的动静。
街上的打砸抢烧声音渐渐平静时,维吾尔族青年男子才将卷帘门卷起,仔细观望街上的情况,发现没有危险时,才安排汉族群众离开花店。

各族群众说:“我们一起反击了暴力”

在新疆维吾尔自治区人民医院急救中心2楼的留院观察室里,正在看护病人的尹先生还清楚地记得当时各族群众一起反击暴徒的情景。
5日晚,尹先生和家人一起正在看护母亲。母亲得了心脏病,刚做完手术,正在留院观察。尹先生说,晚上8点刚过,从二楼电梯口看见七八个暴徒手提木棒和砖头上楼,气势汹汹地朝留院观察室走来。
当时,留院观察室内共有几十

名各族病人和家属,危急之际,尹先生号召不管是汉族、维吾尔族还是哈萨克族的病人家属们团结起来,保护病人。各族病人家属纷纷响应,大家迅速赶到留院观察室门口关上大门。刚关上大门,暴徒们就上来了,他们不停地用力推门。为避免暴徒破门而入,大家又把4张病床推到门口堵住,一起顶住病床,暴徒们在无法推开门后,只好调头而去。留院观察室内的所有病人和家属得以安全脱险。
据新华社电

少数民族地区干部群众表示 珍惜民族团结维护社会稳定

据新华社电 乌鲁木齐“7·5”严重暴力犯罪事件发生后,内蒙古、青海、宁夏、广西、贵州、云南等地的干部群众表示,不法分子暴行让人们彻底看清了境内外敌对势力妄图破坏民族团结和国家社会稳定的真实面目。各族人民一定要紧密团结起来,反对一切敌对势力,为维护民族团结

和社会稳定贡献力量。
宁夏回族自治区固原市回族干部马凤贤说,“7·5”事件令人痛心。“作为少数民族地区的干部,我深切地体会到,民族地区不团结,发展就没有保证。这些年固原市的社会经济发展很快,没有安定团结的大好局面,这些成就不敢想象。”他说。

浙师大招新生“一掷万金” 争夺生源考生获利

2009年各高校间的招生“竞赛”现已拉开帷幕。
“只要高考居浙江省文、理科前100名,第一志愿报考我校,就可获得20万元的重奖。”浙江师范大学近日发布的这条招生消息引来众议,网友还因此戏称其为“史上最阔高校”。

20万元欲引“金凤凰”

2009年,浙江师范大学对新生奖学金制度作出了一系列调整,对第一志愿报考浙师大且在浙江省文、理科排名居前100名的考生,可奖励20万元;文科前150名、理科前200名,奖励15万元;文科前200名、理科前300名,奖励8万元;文科前300名、理科前500名,奖励5万元。对省外考生,高考成绩居各省市文科前1000名、理科前2000名的考生,奖励大学本科学费;文科前1500名、理科前3000名,奖励第一年学费。

浙师大招生办主任朱坚表示,作为一所教师教育为特色的省属重点大学,浙师大承担着培养教师的职责,学校采取“重奖”,也是为吸引更多优秀考生投身教育事业。
朱坚告诉记者,与在杭州的省属重点高校相比,学校地处金华,在吸引高分考生上不占优势,学校除了提高新生奖学金额度外,还推出了高分考生任选专业、进档考生单科成绩特别优秀者可优先录取等举措,希望能吸引更多优质生源。

学校坚信“重金”重得其所

浙师大把优秀新生入学的奖励金抬高到20万元,消息一经披露,立即引发热议。一些教育专家认为,在高校债务风险问题尚未妥善化解时,重奖行为存在隐忧。
一名不愿透露姓名的教育专家说,花在奖励高分新生上的钱,没有用在“刀刃”上。学校更应该考虑如何发展自身的软硬件,改善提高育人质量。
面对这种担忧,朱坚表示,奖学金制度是高校的常设制度,取出一部分奖学金用于招收优秀新生,无非是前置了一部分奖学金,只要对学校水平提高有好处,“重金”就重得其所。
朱坚认为,浙师大的做法并非首创,国内外高校都有类似的奖学金制度。2008年,学校进行过这方面的尝试,推行了力度较小的新生优惠政策,有8名新生被免4年学费,14名新生被免1年学费。他们进校后学习刻苦,成绩优异,给周围的同学树立了榜样,这是“千金难买”的效果。
浙师大2008级本科生小林对学校的做法十分赞同。她告诉记者,校园网上有讨论的帖子,大多数同学都觉得不错,此举表明学校对优质生源的渴望,有助于学校提升竞争力。

新疆派车108辆 运送高校生返乡

据新华社乌鲁木齐7月9日电 为确保新疆高校学生安全及时返乡,截至目前,新疆交通厅已派遣108辆客车前往新疆高校运送学生返乡,现已运送学生3850名。

据新疆交通厅办公室介绍,抽调的应急运输车辆选用可靠的驾驶员和技术性能良好的客运车辆,同时要求各运管部门、客运站和客运企业加强安全管理,保证运输安全。

7月7日,为确保及时运送高校学生返乡和正常的客运秩序,新疆交通厅启动了道路运输应急预案,成立了应急运力调用领导小组,连夜与客运企业联系、协调,开展调用工作。

新疆交通厅办公室相关负责人介绍,应急运力调用工作不仅保证新疆高校学生返乡的运输,还保证内地学生放假回疆后返乡的运输,运送的持续时间将视情况而定。

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	绿城 65788888 搬家63688888 机票预订 ●天健航空、机票专家66667799 驾驶培训 ●友谊驾校66518171 ●郑汴路博览中心规模大车辆多 名表维修 ●瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表	启事 注销公告 郑州禾田香料有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王红英、王喜丽两人组成,请债权人于2009年7月10日起45日内向本公司清算组申报债权。 遗失 任贵福郑房权证字第0501012302号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。
---	--	---